
Viehtransport

Belgien39,rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE

Verzeichnis der Komponente

 Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15

BT00907/600 Ets. JOSKIN S.A
EtnALTHAUS N.V.

Datum 07/11/07



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG5034566503
COMPLETE RIGHT LIGHT

FEU DROIT COMPLET

VOLLEDIG RECHTERLICHT

2

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
5034566503

Birne 12V 21W 2J11112014
Birne 12V 5W 1J11112011
ZYLINDERSCHRAUBE M5X20 2B05X20TCG
MUTTER M5 DIN934 DIN934 4BE05G.000
GROWER SCHEIBE M5 2BRG05.000
STERNF UNTERLEGSCH  DIN 6798A 2BRE05.000
RECHTES LICHT 1J34566514

3

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

STÜTZRAD C7071530001
WHEELSTAND C70

BEQUILLE A ROUE C70

WIELSTEUNPOOT C70

4

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

STÜTZRAD C70

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71530001

SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 4B12X35G.0T
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 4BR12G.000
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 4BER12G.00
SCHMIERÖL 0J88880004
AUFKLEBER "SCHMIERNIPPEL" 1J99994655
SCHMIERNIPPEL M8X1,25 1J22227012
STÜTZRAD C70 1J17345117

5

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG71531017
CONNECTION WIRE 10,50M FOR LIGHTING

CABLE DE RACCORDEMENT ECLAIRAGE 10,50M

AANSLUITKABEL 10,50M VOOR VERLICHTING

6

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71531017

ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG 1J57345014

7

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

BELEUCHTUNG TRS ODER AUFFAHRSCH71531035
ECLAIRAGE TRS OU PARE-CHOC

VERLICHT TRS OF BUMPER

8

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

BELEUCHTUNG TRS ODER AUFFAHRSCH

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71531035

FLACHES KABEL 2X0.75MM2 1J11114257
KABELSCHUH 6,3 BLAU 4J11114056
KABELSCHUH DOPP BL ZUNG 6.3 WM 2J11114042
Birne 12V 5W 2J11112011
SCHR PARKER 4,2X12,7 DIN 7981 VERZ 4B4.2X12.7G
BELEUCHTUNGSLICHT PLATTE 2J34566524

9

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG NIED DEICHSEL71603005
MTG NIED DEICHSEL

MTG LAGE DISSEL

10

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG NIED DEICHSEL

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603005

FLASCHSCHEIBE D20 12BR20G.000
SCHR 20X90X1.5 DIN 960Z FERTIGST 6B20X90X1.5
DEICHSEL VIEHTRANSPORTER 1J17679056
6556792384 6J56792372
SELBSTBLOCK MUTT M20X1,5 6BEA20X1.5

11

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG SEITLICHE T?71603014
MTG SEITLICHE T?

MTG ZIJDEUR

12

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG SEITLICHE T?

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603014

...RONDELLE LEVIER PORTE LATERALE 1J56791476
GUMMIGRIFF SCHLIE?N EX 2J34560861
GRIFF SCHLIE?N SEITL T? 1J17347525
FEDER 1J34560924
SPLINT STIFT D5X50 2J22220052
SEITLICHE T? VIEHTRANSPORTER 1J17347505
SELBSTBLOCK MUTT M10 DIN 6926 2BER10G.00
FLACHSCHEIBE 11X21X2,0 DIN126 6MU 2BR10G.000
SCHRAUBE M10X30 DIN933 HEX T 2B10X30G.0T

13

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG HYDRAULIKBREMSE VIEHTRANSP71603019
MTG HYDRAULIKBREMSE VIEHTRANSP

MTG HYDR REM VEEWAGEN

14

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG HYDRAULIKBREMSE VIEHTRANSP

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603019

GLEICHES T-STÜCK 12L QL 12DIN2363 1J33332016
Schlauch 3/8 1m42 2220-2220 2J58020142
Schlauch 3/8" 5m60 2220-2222A-3044 1J58150560
MÄNNLICHER KRÜMMER 12L-R3/8"K 2J33332156

15

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG GESTELL DACH VIEHT 6M71603033
MTG GESTELL DACH VIEHT 6M

MTG DAKGERAAMTE VEE 6M

16

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG GESTELL DACH VIEHT 6M

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603033

RE SEIT ROHR DACH 6M00 1J17347565
ROHR QUERTRcER DACH 5J17347571
LI SEIT ROHR DACH 6M00 1J17347566
SCHRAUBE M8X25 DIN933 HEX T 10B08X25G.0T
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 14BR08G.000
INBUSSCHR HALBRUND K 08X25 4BA08X25TDR
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 14BER08G.00

17

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG FRONTSEITE71603037
MTG FRONTSEITE

MTG VOORKANT

18

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG FRONTSEITE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603037

RECHTES VORDERES ROHR 1J17347569
VORD HINT QUERTR DACH 1J17347576
VERZINKT HALTEB?EL M8 X 32 X 80 4J08032080
ROHR VORDERSEITE 2J56791166
BEFESTIGUNG ROHR VORDERSEITE 4J56791307
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 17BER08G.00
SCHRAUBE M12X30 DIN933 HEX T 6B12X30G.0T
VORDERSEITE VIEHTRANSPORTER 1J17347515
INBUSSCHR HALBRUND K 08X20 9BA08X20TDR
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 8BR08G.000
LINKES VORDERES ROHR 1J17347570
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 6BR12G.000
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 6BER12G.00

19

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG PLANE 6M0071603045
MTG PLANE 6M00

MTG ZEIL 6M00

20

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG PLANE 6M00

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603045

BLINDNIETE ALU 4.8X16 10J22220529
VERZINKT HALTEB?EL M8 X 32 X 50 4J08032050
PLANENHAKEN 4J56791194
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 8BER08G.00
MUTTER M10 DIN934 DIN934 2BE10G.000
ALU-NIETE 4.8X21 BREITER KOPF 18J22220501
KNOPF F.ELASTIK PLANE 18J34569335
HAKEN VORDERSEITE PLANE 1J56791347
PLANE VIEHTRANSPORTER 6000MM 1J34569332
FALZRING D.10 MM 2J34569337
ENDST?K HAKEN F/ELASTIK 2J34569336
SCHWAR ELASTIK D.10 NOIR PE 15J34569338
SELBSTBLOCK MUTT M10 DIN 6926 1BER10G.00
...CABLE TEND. MONTAGE BACHE 6 M 1J34569344
Bolzen M10X100 1B10X100G.T

21

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG HYDRAULISCHE PARKBREMSE71603053
MTG HYDRAULISCHE PARKBREMSE

MTG HYDR PARKEERREM

22

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG HYDRAULISCHE PARKBREMSE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603053

SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 2B12X35G.0T
KABEL D6MM 7J34567701
BREMSKABEL HÜLLE 6J34567526
HERZSCHUH D6MM 3J22221046
QUETSCHVERSCHLUß MIT 2J34567527
ZAHNSTANGE FÜR STANDBREMSE 1J17345038
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 2BR12G.000
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 2BER12G.00
KABELKLEMM 6MM 9J34567703

23

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG ABNEHMBARE VERL SEITENGITTER71603055
MTG ABNEHMBARE VERL SEITENGITTER

MTG AFNEEM VERLENG BUIT.SCHOT

24

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG ABNEHMBARE VERL SEITENGITTER

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603055

SILENTBLOC D25X18 MIT MUTTER M6X18 1J26717000
RE ABNEHMB VERLDG AU?NGITTER 1J17347581
SCHRAUBE M8X20 DIN933 HEX T 4B08X20G.0T
SCHRAUBE M12X30 DIN933 HEX T 1B12X30G.0T
ST?ZE KL AU?NGITTER 1J56791285
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 4BR08G.000
LI ABNEHMB VERLDG AU?NGITTER 1J17347580
GITTER FED SCHLIE?N AU?NGITTER 1J56791286
GUMMIGRIFF SCHLIE?N EX 1J34560861
FLACHSCHEIBE D6 DIN125 1BR06G.000
Mutter M6 1BE06G.000
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 1BER12G.00
MUTTER M8 4BE08G.000

25

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG EINTEILIGES INNENGITTER71603081
MTG EINTEILIGES INNENGITTER

MTG BIN.HEK 1 DEEL

26

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG EINTEILIGES INNENGITTER

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603081

ACHSE RIEGEL INNENGITTER VIEHTRANS 3J56791392
SPLINT STIFT D4X40 3J22220219
FEDER RIEGEL GITTER VIEHTRANSP 3J34562641
FLACHSCHEIBE 17X30X3,0 DIN125 3BR16G.000
INNENGITTER 1 TEIL 1J17347610

27

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG ZWEITEILIGE INNENGITTER71603082
MTG ZWEITEILIGE INNENGITTER

MTG BIN.HEKKEN 2 DELEN

28

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG ZWEITEILIGE INNENGITTER

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603082

FLACHSCHEIBE 17X30X3,0 DIN125 4BR16G.000
SICHERHEITSMUTTER M16 DIN985 2BEA16G.00
OB RIEGEL GITTER 1J56791278
ACHSE RIEGEL INNENGITTER VIEHTRANS 2J56791392
SPLINT STIFT D4X40 2J22220219
FEDER RIEGEL GITTER VIEHTRANSP 2J34562641
BOLZEN M16X80 1B16X80G.0
INNENGITTER 2 TEILE RE 1J17347608
ACHSE BLOCKIER UNT RIEGEL 1J56791322
U RIEGEL INNENGITTER 1J56791487
FEDERSPLINT D4 1J22222000
INNENGITTER 2 TEILE LI 1J17347609
BOLZEN M16X90 1B16X90G.0

29

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG VERL INNENGITTER71603083
MTG VERL INNENGITTER

MTG VERLENG BIN.HEKKEN

30

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG VERL INNENGITTER

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603083

FEDERRINGSTIFT D4,5 4J22220151
STIFT BLOCKIERUNG GITTER 4J56791325
VERLDGERUNG INNENGITTER 2J17347607
AUFSPANNEN INN SCHIEBEGITTER 4J56791426
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 8BER08G.00
VERZINKT HALTEB?EL M8 X 40 X 65 4J08040065

31

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG HYD FED VIEHT EINACHSER71603087
MTG HYD FED VIEHT EINACHSER

MTG HYD VER EA VEEWAGEN

32

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG HYD FED VIEHT EINACHSER

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603087

VORMONTAGE ZYL VIEHTRANSPORTER 80/35/300 2J60790002
ST?STICKSTOFFKUG+ SCHLeCHE 1J56791324
INBUSSCHR HALBRUND K 08X20 2BA08X20TDR
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 2BR08G.000
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 2BER08G.00
Schlauch 3/8" 6m20 2220-2214-2300-2301 2J58110620
GLEICHES T-STÜCK 12L QL 12DIN2363 2J33332016
LEITUNG 3/8"  1m40 2220-2220 4J58020140

33

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG ACHSE V90 8B 400X80 HYDR71603095
MTG ACHSE V90 8B 400X80 HYDR

MTG AS D90 8G 400X80 HYDR

34

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG ACHSE V90 8B 400X80 HYDR

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603095

BOLZEN M8X30 2B08X30G.0T
6517347529 2J17347528
NOCKEN BREMSE VIEHTRANSPORTER 2J17347678
ACHSE ZYLINDER BREMSE VIEHTRANSP 2J17347611
ACHSE 400X80 V90 8B NEW ZYLINDER 1J17347615
HALTE BOLZEN FÜR M14X50 2J17789127
VERSCHW ZYL BREMSEN 35/30/110 2J17900443
FEDER D30XD4X230 MM 2J34567006
HALBES LAGER D90 4J56791207
MUSCHEL HALB LAGER D90 4J56791209
ACHSE ZYLINDER UNT FEDERUNG 2J17347527
SCHRAUBE M10X30 DIN933 HEX T 2B10X30G.0T
BOLZEN M12X40 4B12X40G.0T
SCHR 20X180 DIN 931 VERZ PART GEWINDESCHN 4B20X180G.
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 2BER08G.00
SELBSTBLOCK MUTT M10 DIN 6926 2BER10G.00
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 4BER12G.00
SICHERHEITSMUTTER M14 DIN985 2BEA14G.00
SICHERHEITSMUTTER M20 4BEA20G.00
FLASCHSCHEIBE D20 8BR20G.000

35

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG HECKKLAPPEN VIEHT71603100
MTG HECKKLAPPEN VIEHT

MTG ACHTERDEUREN VEE

36

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG HECKKLAPPEN VIEHT

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603100

SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 18BER12G.00
LI HINT ROHR 1J17347624
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 18BR12G.000
VORD HINT QUERTR DACH 1J17347576
FEDERRINGSTIFT D4,5 4J22220151
STOPPEN HINTERE T? 2J17347606
SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 14B12X35G.0T
RE HINT ROHR 1J17347623
ZWISCHENTR HECKKLAPPE 2J56791119
ACHSE HECKKLAPPE 4J17347529
SPLINT STIFT D5X50 4J22220052
RE HINT T? VIEHTRANSPORTER 1J17347596
SCHRAUBE M12X30 DIN933 HEX T 4B12X30G.0T
GRIFF SCHLIE?N HECKKLAPPE 2T 2J56791038
GUMMIGRIFF SCHLIE?N EX 2J34560861
LI HINT T? VIEHTRANSPORTER 1J17347597

37

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG AU?NGITTER71603101
MTG AU?NGITTER

MTG BUIT.HEKKEN

38

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG AU?NGITTER

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603101

RE AU?NGITT ENGES RAD 1J17347553
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 6BER08G.00
ST?ZE AU?NGITTER 2J56791415
FEDERSPLINT D4 6J22222000
SCHRAUBE M8X25 DIN933 HEX T 2B08X25G.0T
BEFESTIGUNG AU?NGITTER ST?ZE 2J56791341
LI AU?NGITT ENGES RAD 1J17347554
VERZINKT HALTEB?EL M8 X 32 X 50 2J08032050
GUMMIGRIFF SCHLIE?N EX 2J34560861
ABMONTIERBARE STANGE AU?NGITT 2J17347555
SPLINT STIFT D5X50 4J22220052
FLACHSCHEIBE 25X44XX4,0 2BR24G.000
ACHSE HECKKLAPPE 4J17347529
SILENBLOCK M10X25 GUM40X25mm LUFTAUFNAHME 2J34568375
SELBSTBLOCK MUTT M10 DIN 6926 2BER10G.00

39

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

BODENBELAG VIEHT 6M 1 UND 2AC71603104
BODENBELAG VIEHT 6M 1 UND 2AC

BODEMBEKLEDING VEE 6M 1 EN 2AS

40

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

BODENBELAG VIEHT 6M 1 UND 2AC

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603104

GRUNDLACKIERUNG 2J88887012
HETUNGSMITTEL F? GRUNDLACK 0J88887013
STOPFEN 2" MIT GESCH HOHLEM QUAD Nr. 596 2J55551101
SATZ BODENBELAG VIEHTRANSPORTER 4J88887011

41

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG RE SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC71603108
MTG RE SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC

MTG RECHT. + BIN.SCHOT 6M 1AS

42

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG RE SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603108

RE VORD ROHR SEITL T? 1J17347520
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 24BR08G.000
ROHR RE HINT SEITE VIEHT 1J56791283
VERZINKT HALTEB?EL M8 X 32 X 80 12J08032080
SEITLICHES ROHR VIEHTRANSPORTER 4J56791281
SEITL ROHR VIEHTRANSPORTER 6M00 2J56791294
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 48BER08G.00
RE OB SEITE 6M00 1AC 1J56791297
F?RUNG INNENGITTER VIEHTR 6.00M 2J56791420B
VERST SCHIENE INN GITTER 8J56791474
INBUSSCHR HALBRUND K 08X20 24BA08X20TDR
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 6BER12G.00
SCHRAUBE M12X30 DIN933 HEX T 6B12X30G.0T

43

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG LI SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC71603109
MTG LI SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC

MTG LINK. + BIN.SCHOT 6M 1AS

44

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG LI SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603109

RE OB SEITE 6M00 1AC 1J56791298
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 24BR08G.000
VERZINKT HALTEB?EL M8 X 32 X 80 12J08032080
SEITLICHES ROHR VIEHTRANSPORTER 5J56791281
SEITL ROHR VIEHTRANSPORTER 6M00 2J56791294
ROHR HINTERE LINKE SEITE 1J56791282
SELBSTBLOCK MUTT M8 DIN 6926 48BER08G.00
F?RUNG INNENGITTER VIEHTR 6.00M 2J56791420A
VERST SCHIENE INN GITTER 8J56791474
INBUSSCHR HALBRUND K 08X20 24BA08X20TDR
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 6BER12G.00
SCHRAUBE M12X30 DIN933 HEX T 6B12X30G.0T

45

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG SEIT STANGE71603142
MTG SEIT STANGE

MTG ZIJBALK

46

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

MTG SEIT STANGE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603142

ELASTISCHER STIFT Ø 5x40 2J22220001
SPIRALFEDER 2J34565083
ACHSE RIEGEL SEITLICHE STANGE 2J56791443
FLACHSCHEIBE 17X30X3,0 DIN125 2BR16G.000
SEITENGITTER 1J17347642

47

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

MTG FREIN PARKING HYDR SUISSE71603181

48

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

...MTG FREIN PARKING HYDR SUISSE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603181

BREMSKABEL HÜLLE 12J34567526
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 2BR12G.000
ZAHNSTANGE FÜR STANDBREMSE 1J17345038
SELBSTBLOCK MUTT M12 DIN 6926 2BER12G.00
QUETSCHVERSCHLUß MIT 2J34567525
SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 2B12X35G.0T
KABEL D6MM 13J34567701
KETTENGLIED 6X25X12 MM 1J56780478
BOLZEN M10X90 1B10X90G.0
MUTTER M10 DIN934 DIN934 2BE10G.000

49

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH

CLEF BOUCHON VIDANGE71603182

50

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

...CLEF BOUCHON VIDANGE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 07/11/07Verzeichnis der Komponente

BT00907/600 BETAILLERE RDS 600 ALTHAUS  CH
71603182

...CLE BOUCHON BETAILLERE 1J17347675

51

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Index
25034566503 KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG
471530001 STÜTZRAD C70
671531017 ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG
871531035 BELEUCHTUNG TRS ODER AUFFAHRSCH

1071603005 MTG NIED DEICHSEL
1271603014 MTG SEITLICHE T?
1471603019 MTG HYDRAULIKBREMSE VIEHTRANSP
1671603033 MTG GESTELL DACH VIEHT 6M
1871603037 MTG FRONTSEITE
2071603045 MTG PLANE 6M00
2271603053 MTG HYDRAULISCHE PARKBREMSE
2471603055 MTG ABNEHMBARE VERL SEITENGITTER
2671603081 MTG EINTEILIGES INNENGITTER
2871603082 MTG ZWEITEILIGE INNENGITTER
3071603083 MTG VERL INNENGITTER
3271603087 MTG HYD FED VIEHT EINACHSER
3471603095 MTG ACHSE V90 8B 400X80 HYDR
3671603100 MTG HECKKLAPPEN VIEHT
3871603101 MTG AU?NGITTER
4071603104 BODENBELAG VIEHT 6M 1 UND 2AC
4271603108 MTG RE SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC
4471603109 MTG LI SEITE + INNERE STANGE 6M  1AC
4671603142 MTG SEIT STANGE
4871603181 ...MTG FREIN PARKING HYDR SUISSE
5071603182 ...CLEF BOUCHON VIDANGE

39,rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE Belgien  Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15


